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Dear user, thank you for using this product. To better serve your needs, 
please read and fill out the warranty card.

User Information:

Name:

Email：

Address：

S/N：

Model：

Phone NO：

Product Information

Dealer Information

Date of Purchase: 

Dealer's Name:

Dealer's Address:

OnePlus SUPERVOOC 80W Dual Ports GaN Power Adapter Kit



English

Packing List
• Power Adapter × 1
• Type-C to Type-C Cable × 1
• User Manual × 1

Specifications
MODEL: OSAB7CF3AE
Input: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Output: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Dual-port: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Operating temperature/humidity: 0℃~35℃/10%~95%RH
Storage temperature/humidity: -40℃~70℃/10%~95%RH
Applicable models: Support SUPERVOOC mobile phones, and can also provide charging 
services up to 5V/2A for other mobile phones.
The output was PS3 and is only intended to be use with end product SUPERVOOC or 
Mobile Phone model CPH2377, PGEM10, CPH2451, CPH2453 which were totally 
enclosed by a fire enclosure. Connecting cable should comply with standard IEC/EN/UL 
62368-1.

Note
1. DO NOT throw this product into fire. Doing so will result in danger.
2. DO NOT disassemble, open, smash, bend, penetrate, or destroy this product, or expose 
it to liquids. Keep the product away from high-temperature environments (such as direct 
sunlight) and heating sources (such as heaters and ovens).
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English

3. Children must use this product under adult supervision.
4. DO NOT let children use or play with it by themselves so as to avoid accidents.

Limited Warranty
Dear user, thank you for using this product. In case of any damage that is not caused by 
human factors, we will provide comprehensive warranty services according to local laws and 
regulations.
To protect your legal interests, please read the following notes carefully:
•  A valid Proof of Purchase shall be issued by the seller at the time of purchase.
•  Please keep your Warranty Card and Proof of Purchase for future reference.
•  In case of any damage of the product that is not due to human f actors, consumers are 

entitled to enjoy customer service free of charge by providing Warranty Card and
Proof of Purchase within the warranty period.
The warranty is not applicable in the following cases:
1. The valid warranty period expires.
2. The product is damaged because it is accidentally dropped or immersed in water when in use.
3. Damages are caused by human factors such as unauthorized disassembly, modification, etc.
4. Damages are caused by force majeure (e.g. fires, earthquakes, and lightning).
5. Damages are caused by improper usage that does not conform to the user guide or 
    operation manual.
6. Damages are caused by usage in environments not conforming to product 

specifications.
7. Information on Warranty Card or Proof of Purchase is inconsistent with the product 

serial number or has been altered.
8. The SN code of the product is missing, damaged, or blurred beyond recognition.
For more details about our warranty policy, please visit https://oneplus.com/support.

Reduction of hazardous substances
This device and any electrical accessories are compliant with local applicable rules on the 
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. 
For declarations of conformity about REACH, please visit our website https://service.one-
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Symbols Used

Class II Equipment
To identify equipment meeting the safety requirements specified for 
Class II equipment according to IEC 60417-5172.

For Indoor Use Only
To identify electrical equipment designed primarily for indoor use.

Alternating Current
To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for alternating 
current only; to identify relevant terminals.

Direct Current
To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for 
direct current only; to identify relevant terminals.

English

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
This symbol (with or without a solid bar) means that according to local laws 
and regulations, your product and/or its battery shall be disposed of 
separately from household waste. When this product reaches the end of its 
life, you can give it to a competent recycling organization for handling. Proper 
recycling of your product will protect human health and the environment.
If you are not sure what to do with e-waste, please contact your local 
authorities, retailer, or household waste disposal service.
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English

EU Declaration of Conformity (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. declares that the Power Supply 
Unit(Model is OSAB7CF3AE) is in compliance with Directive 2014/35/EU and 
Directive 2014/30/EU and Directive 2011/65/EU.The full text of the EU 
declaration of conformity is available at the following internet address: 
https://www.oneplus.com/support/manuals.

ErP Product Information
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. hereby declares that its products conform to the 
Energy-related Products Directive (ErP) 2009/125/EC.
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Model
Manufacturer
Manufacturer address 
Input voltage
Input AC frequency

Output voltage

Output current

Output power

Average active 
efficiency

load (10%)
Efficiency at low 

No-load power 
consumption

OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Contenu de l'emballage
• Bloc d'alimentation × 1
• Câble Type - C à Type - C × 1
• Manuel d'utilisation × 1

Caractéristiques
MODÈLE: OSAB7CF3AE
Entrée: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Sortie: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Double port: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Température/humidité de fonctionnement : 0℃~35℃/10%~95%RH
Température/humidité de stockage : -40℃~70℃/10%~95%RH
Modèles applicables : prend en charge les téléphones mobiles SUPERVOOC et peut 
également fournir des services de charge jusqu'à 5 V/2 A pour d'autres téléphones 
mobiles.
La sortie est PS3, uniquement adaptée au produit final SUPERVOOC ou au modèle de 
téléphone portable CPH2377 ou PGEM10 ou CPH2451 ou CPH2453, qui sont 
complètement enfermés dans un boîtier ignifuge. Les câbles de raccordement doivent être 
conformes à la norme CEI/EN/UL 62368-1.

Remarque
1. N'incinérez PAS ce produit. Cela pourrait vous exposer à un danger.
2. Veuillez NE PAS démonter, ouvrir, détruire ou tordre ce produit, y introduire des corps
étrangers ou l'exposer à des liquides. Maintenez le produit à l'écart des températures  élevées 

Français
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(comme la lumière directe du soleil) et des sources de chaleur (comme un chauffage ou un 
four).
3. Surveillez les enfants lorsque vous utilisez ce produit. NE laissez PAS les enfants
l'utiliser ou jouer avec afin de prévenir tout accident.

Garantie limitée
Cher utilisateur, nous vous remercions de votre confiance. En cas de dommages non
provoqués par des facteurs humains, nous vous fournirons des services de garantie
complets conformément aux lois et réglementations locales.
Pour protéger vos intérêts légaux, lisez attentivement les instructions suivantes :
•  Une preuve d'achat valide doit être fournie par le vendeur au moment de l'achat.
•  Veuillez conserver votre preuve d'achat afin de pouvoir vous y reporter ultérieurement.
•  En cas de dommages à l'appareil qui ne sont dus à un facteu rhumain, le consommateur 

peut faire réparer gratuitement l'appareil dans un centre de services OnePlus sur 
présentation, durant la période de garantie, de la preuve d'achat.

La garantie n'est pas applicable dans les cas suivants :
1.  La période de validité de la garantie expire.
2. Le produit est endommagé car il est tombé ou a été immergé acci dentelle ment dans l'eau 

durant son utilisation.
3. Les dommages sont dus à des facteurs humains tels que le démont age ou la modification 

non autorisés, etc.
4. Les dommages sont dus à un cas de force majeure (par exemple, incendies, tremblements 

de terre et foudre).
5. Les dommages sont dus à une mauvaise utilisation, non conforme au guide de l'utilisateur 

ou au manuel d'utilisation.
6. Les dommages sont dus à une utilisation dans des environnements non conformes aux
spécifications du produit.
7. Les informations de la preuve d'achat ne correspondent pas au numéro de série du produit 

ou ont été modifiées.
8. Le code de NS du produit est manquant, endommagé ou illisible. Pour en savoir plus sur 
notre politique de garantie, consultez la page https://oneplus.com/support.

Français
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Symboles utilisés

Équipement de classe II
Identifie les équipements répondant aux exigences de sécurité spécifiées
pour les équipements de classe II selon la norme CEI 60417-5172

Pour une utilisation à l'intérieur uniquement
Indique que l'équipement électrique est conçu principalement pour une 
utilisation à l'intérieur.

Courant alternatif
Indique sur la plaque signalétique que l'équipement est uniquem ent adapté à 
une alimentation par courant alternatif ; pour identifi er les bornes 
correspondantes.

Courant continu
Indique sur la plaque signalétique que l'équipement est uniquem ent
adapté à une alimentation par courant continu ; pour identifier les bornes
correspondantes.

Français

Réduction des substances dangereuses
Cet appareil et tous les accessoires électriques sont conformes aux règles locales
applicables sur la restriction de l'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les appareils électriques et électroniques.
Pour la déclaration de conformité REACH, veuillez consulter notre site web
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE)

Ce symbole (avec ou sans barre
pleine) signifie que d'après les lois
et réglementations locales, votre
produit et/ou sa batterie ne doivent
pas être jetés avec les ordures
ménagères. Lorsque ce produit
arrive en fin de vie, vous pouvez
confier son traitement à un 
organisme
de recyclage compétent.
Le recyclage approprié de votre
produit participe à la protection de

Déclaration de conformité UE (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. déclare par la présente que le 
bloc d'alimentation (modèle OSAB7CF3AE) est conforme à la Directive
2014/35/UE et à la Directive 2014/30/UE et à la Directive 2011/ 65/UE.
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est dispon ible à
l'adresse Internet suivante : https://www.oneplus.com/support/manuals.

Français

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr 
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

Cet appareil et ses accessoires 
sont recyclables

FR

À DÉPOSER
EN DÉCHETERIE

À DÉPOSER
EN MAGASIN

la santé humaine et de l'environnement.
Si vous n'êtes pas sür de ce que vou s devez faire des déchets électroniques , veuillez 
contacter les autorités locales , votre détaillant ou votre service d'élimination des déchets 
ménagers.
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Français

Informations relatives au produit ErP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. déclare par la présente que ses produits sont 
conformes à la Directive 2009/125/CE applicable aux produits liés à l'énergie.
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Modèle
Fabricant
Adresse du fabricant
Tension en entrée
Fréquence CA en entrée

Tension en sortie

Courant en sortie

Puissance en sortie

Efficacité active
moyenne
Efficacité à faible
charge (10 %)
Consommation
à vide

OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Packing List
• Virtalähde × 1
• Type-C - Type-C kaapeli × 1
• Käyttöopas × 1

Specifications
MALLI: OSAB7CF3AE
Tulo: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Lähtö: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Kaksoisportti: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Käyttölämpötila/-kosteus: 0 ℃ ~ 35 ℃ / 10 % ~ 95 % RH
Säilytyslämpötila/-kosteus: -40 ℃ ~ 70 ℃ / 10 % ~ 95 % RH
Soveltuvat mallit: Tukee SUPERVOOC -matkapuhelimia ja voi tarjota myös
enintään 5 V / 2 A latauspalveluita muille matkapuhelimille..
Lähtö oli PS3, ja se on tarkoitettu käytettäväksi vain lopputuotteen SUPERVOOC tai 
matkapuhelinmallin CPH2377, PGEM10, CPH2451, CPH2453 kanssa, Ne on täysin suljettu 
tulenkestävällä kotelolla. Kytkentäkaapelin tulee olla standardin IEC/EN/UL 62368-1 
mukainen.

Huomautus
1.  ÄLÄ heitä tätä tuotetta avotuleen. Se aiheuttaa vaaratilanteen.
2. ÄLÄ pura, avaa, riko, taivuta, puhkaise tai turmele tätä tuotetta tai altista sitä nesteille. 
Pidä tuote etäällä kuumista ympäristöistä (kuten suorasta auringonvalosta) ja 
lämmönlähteistä (kuten lämmittimistä ja uuneista).

Suomi kieli
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3. Lasten tulee käyttää tätä tuotetta aikuisen valvonnassa. Tapaturmien välttämiseksi ÄLÄ 
anna lasten käyttää sitä tai leikkiä sillä omin päin.

Rajoitettu takuu
Hyvä käyttäjä, kiitos että käytät tätä tuotetta. Tarjoamme kattavia, paikallisten lakien ja 
säädösten mukaisia takuupalveluita sellaisten vaurioiden varalta, jotka eivät ole aiheutuneet 
inhimillisistä tekijöistä. 
Lue seuraavat huomautukset huolellisesti suojataksesi oikeudelliset etusi:
•  Myyjä antaa kelvollisen ostotositteen ostohetkellä.
•  Säilytä takuukortti ja ostotosite myöhempää tarvetta varten.
•  Jos tuotteessa on vaurio, joka ei ole aiheutunut inhimillisistä tekijöistä, asiakkaat ovat 

oikeutettuja maksuttomaan asiakaspalveluun esittämällä takuukortin ja ostotositteen 
takuuaikana. 

Takuu ei ole voimassa seuraavissa tapauksissa:
1.  Takuuaika on päättynyt. 
2. Tuote on vaurioitunut, koska se on vahingossa pudonnut tai uponnut veteen käytön aikana.
3. Vauriot johtuvat inhimillisistä tekijöistä, kuten luvaton purkaminen, muuntelu tms.
4. Vauriot johtuvat ylivoimaisista syistä (esim. tulipalo, maanjäristys ja salamanisku). 
5. Vauriot johtuvat sopimattomasta käytöstä, joka ei ole käyttöoppaan tai käyttöohjeen 

mukaista.
6. Vauriot johtuvat käytöstä ympäristöissä, jotka eivät ole tuotteen teknisten tietojen mukaisia.
7. Takuukortin tai ostotositteen tiedot ovat ristiriidassa tuotteen sarjanumeron kanssa tai niitä 

on muutettu.
8. Tuotteen sarjanumero puuttuu, on vahingoittunut tai on lukukelvoton.
Lisätietoja takuukäytännöstä: https://oneplus.com/support.

Vaarallisten aineiden vähentäminen
Tämä laite ja kaikki sähköiset lisävarusteet noudattavat paikallisia sovellettavia sääntöjä, jotka 
koskevat tiettyjen vaarallisten aineiden käytön rajoittamista sähkö- ja elektroniikkalaitteissa.
REACH-vaatimustenmukaisuusvakuutukset löytyvät verkkosivustoltamme https://ser-
vice.oneplus.com/global/search/reach-regulation.

Suomi kieli
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Grafiikan esittely

Luokan II laite
Yksilöi laitteet, jotka täyttävät luokan II laitteille määritetyt 
IEC 60417-5172-standardin mukaiset turvallisuusvaatimukset.

Vain sisäkäyttöön
Yksilöi sähkölaitteet, jotka on tarkoitettu ensisijaisesti sisäkäyttöön.

Vaihtovirta
Ilmoittaa arvokilvessä, että laite soveltuu vain vaihtovirtaan; yksilöi 
asianmukaiset navat.

Tasavirta
Ilmoittaa arvokilvessä, että laite soveltuu vain tasavirtaan; yksilöi 
asianmukaiset navat.

Sähkö- ja elektroniikkalaiteromu (WEEE)
Tämä symboli (kiinteällä palkolla tai ilman) tarkoittaa, että tuotteesi ja/tai sen 
akku tulee hävittää paikallisten lakien ja määräysten mukaisesti erillään 
kotitalousjätteestä. Kun tämä tuote saavuttaa käyttöikänsä lopussa, voit 
antaa sen pätevän kierrätysorganisaation käsiteltäväksi. Tuotteesi 
asianmukainen kierrätys suojelee ihmisten terveyttä ja ympäristöä.
Jos et ole varma, mitä tehdä sähköisen jätteen kanssa, ota yhteyttä paikallisiin 
viranomaisiin, jälleenmyyjään tai kotitalousjätteen hävityspalveluun.

Suomi kieli
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ErP-tuotetiedot
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. vakuuttaa täten, että sen tuotteet ovat
energiaan liittyvien tuotteiden direktiivin (ErP) 2009/125/EY mukaisia.

Malli
Valmistaja
Valmistaja osoite
Tulojännite
Tulo AC taajuus

Ulostulojännite

Lähtövirta

Lähtöteho

Keskimääräinen
aktiivinen tehokkuus
Tehokkuus alhaisella
kuormituksella (10 %)
Tehonkulutus ilman
kuormitusta

EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. vakuuttaa, että virtalähdeyksikkö 
(malli  OSAB7CF3AE) on vaatimusten mukainen direktiivi 2014/35/EU ja 
direktiivi 2014/30/EU ja direktiivi 2011/65/EU. EU-vaatimustenmukaisuus-
vakuutuksen koko teksti on saatavilla seuraavasta Internet-osoitteesta:
https://www.oneplus.com/support/manuals.

Suomi kieli
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Pakkeliste
• Strømadapter × 1
• Type-C- til Type-C-kabel × 1
• Brukerveiledning × 1

Spesifikasjoner
MODELL: OSAB7CF3AE
Inn: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Ut: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Dobbel port: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Temperatur/luftfuktighet under drift: 0℃~35℃/10~95 % RH
Temperatur/luftfuktighet under oppbevaring: 40℃~70℃/10~95 % RH
Aktuelle modeller: Støtte for SUPERVOOC mobiltelefoner, kan også brukes som lader 
opptil 5 V / 2 A for andre mobiltelefoner.
Utgangen var PS3 og er kun ment å brukes med sluttproduktet SUPERVOOC eller 
mobiltelefonmodell CPH2377, PGEM10, CPH2451, CPH2453 som er fullstendig omsluttet 
av et brannsikkert kabinett. Tilkoblingskabelen skal være i samsvar med standard 
IEC/EN/UL 62368-1.

Merknad
1. Dette produktet MÅ IKKE kastes på ilden. Det kan føre til farlige situasjoner
2. Dette produktet MÅ IKKE demonteres, åpnes, bøyes, gjennomtrenges, destrueres eller 
utsettes for væske. Oppbevar produktet borte fra miljøer med høye temperaturer (for 
eksempel direkte sollys) og varmekilder (som panelovner eller komfyrer).

Norsk
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3. Barn må bare bruke dette produktet under veiledning fra voksne.
4. Barn MÅ IKKE bruke eller leke med det på egen hånd, da dette kan føre til ulykker.

Begrenset garanti
Kjære bruker, takk for at du bruker dette produktet. Hvis det skulle oppstå skader som ikke 
skyldes menneskelig svikt, vil vi tilby omfattende garantitjenester i samsvar med lokale lover 
og forskrifter. 
For å beskytte dine juridiske rettigheter bør du lese merknadene nedenfor nøye:
•  Selgeren skal utstede et gyldig kjøpsbevis ved kjøpstidspunktet.
•  Oppbevar garantikortet og kjøpsbeviset tilgjengelig for senere referanse.
•  Hvis det skulle oppstå skader som ikke skyldes menneskelig svikt, har forbrukerne rett til å 

benytte seg av tjenester fra kundeservice uten kostnader ved å fremvise garantikortet og 
kjøpsbeviset innenfor garantiperioden. 

Garantien gjelder ikke i følgende tilfeller:
1. Den gyldige garantiperioden er utløpt. 
2. Produktet er skadet fordi det ved et uhell har blitt sluppet i bakken eller neddynket i vann 

under bruk.
3. Skader som skyldes menneskelig svikt som uautorisert demontering, modifisering osv.
4. Skader som skyldes force majeure (f.eks. brann, jordskjelv og lyn). 
5. Skader som skyldes feil bruk som ikke er i samsvar med brukerveiledningen eller 

bruksanvisningen.
6. Skader som skyldes bruk i miljøer som ikke oppfyller kravene i produktspesifikasjonene.
7. Informasjonen på garantikortet eller kjøpsbeviset ikke stemmer overens med produktets 

serienummer eller har vært endret.
8. SN-koden på produktet mangler, er skadet eller så uklar at den ikke kan leses.
Hvis du ønsker mer informasjon om våre garantiregler, kan du gå til https://oneplus.com/-
support.

Reduksjon av farlige stoffer
Denne enheten og alt elektrisk tilbehør oppfyller alle aktuelle lokale forskrifter om 
begrensning av bruk av enkelte skadelige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr. 
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Symboler som brukes

Klasse II-utstyr
For å identifisere utstyr som oppfyller sikkerhetskravene som er angitt for 
Klasse II-utstyr i henhold til IEC 60417-5172.

Bare til innendørs bruk
For å identifisere elektrisk utstyr utformet primært for innendørs bruk.

Vekselstrøm
For å vise på raTngeringsplaten at utstyret bare er egnet for vekselstrøm, for 
å identifisere relevante terminaler.

Likestrøm
For å vise på typeskiltet at utstyret bare er egnet for likestrøm, for å 
identifisere relevante terminaler.

Avfall fra elektrisk og elektronisk utstyr
Dette symbolet (med eller uten et helfarget stolpe) betyr at produktet ditt må 
avhendes separat fra vanlig husholdningsavfall i samsvar med lokale lover og 
forskrifter. Når dette produktet når slutten av sin levetid, kan du levere det til 
resirkulering hos en organisasjon som er kvalifisert for å håndtere dette. 
Riktig gjenvinning av produktet vil beskytte menneskers helse og miljøet.
Hvis du ikke er sikker på hva du skal gjøre med elektrisk og elektronisk avfall, 
må du kontakte lokale myndigheter, forhandleren eller et selskap som 
håndterer husholdningsavfall.

Norsk
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ErP Product Information
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer herved at deres produkter er i samsvar med 
direktivet for energirelaterte produkter, ErP, (Energy-related Products Directive 2009/125/EC).

Model
Produsent
Produsentens adresse
Spenning inn
AC-frekvens inn

Spenning ut

Strøm ut

Effekt ut

Gjennomsnittlig aktiv 
effektivitet
Effektivitet ved 
belastning(10%)
Strømforbruk uten 
belastning

EU-samsvarserklæring (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. erklærer at denne strømforsyn-
ingsenheten (modell OSAB7CF3AE) er i samsvar med direktivene 
2014/35/EU, 2014/30/EU og 2011/65/EU. Den fullstendige teksten i 
EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på følgende Internett-adresse: 
https://www.oneplus.com/support/manuals.

Norsk
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Packsedel
• Strömadapter × 1
• USB-C till USB-C-kabel × 1
• Handbok × 1

Specifikationer
MODELL: OSAB7CF3AE
Ineffekt: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Uteffekt: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Dubbla portar: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Användningstemperatur/luftfuktighet: 0℃~35℃/10 %~95 % RF
Lagringstemperatur/luftfuktighet: -40℃~70℃/10 %~95 % RF
Tillämpliga modeller: har stöd för SUPERVOOC-mobiltelefoner och kan även ladda upp till 
5 V/2 A för andra mobiltelefoner.
Utgången var PS3 och är endast avsedd att användas med slutprodukten SUPERVOOC 
eller mobiltelefonmodell CPH2377, PGEM10, CPH2451, CPH2453 som var helt inneslutna 
av en brandhölje. Anslutningskabeln ska överensstämma med standarden IEC/EN/UL 
62368-1.

Obs!
1. FTörvara INTE produkten i närheten av öppen eld. Detta kan vara farligt.
2. Gör INTE följande: demontera, öppna, slå sönder, böj, gör hål i eller förstör produkten, 
eller häll vätska på den. Håll produkten borta från miljöer med höga temperaturer (såsom 
direkt solljus) och värmekällor (såsom radiatorer eller ugnar).
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3. Barn får endast använda produkten under vuxnas uppsikt.
4. Låt INTE barn leka med produkten på egen hand eftersom olyckor kan inträffa.

Begränsad garanti
Tack för att du använder den här produkten. Vid skador som inte orsakas av mänskliga 
faktorer erbjuder vi omfattande garantitjänster i enlighet med lokala lagar och regler. 
Läs följande anmärkningar noggrant för att skydda dina juridiska rättigheter:
•  Säljaren ska utfärda ett giltigt kvitto vid köptillfället.
•  Behåll garantikort och kvitto.
•  Vid skador på produkten som inte beror på den mänskliga faktorn har konsumenterna 

rätt till kostnadsfri kundservice genom att visa upp garantikort och kvitto under 
garantiperioden. 

Garantin gäller inte i följande fall:
1. Giltighetsperioden har löpt ut. 
2. Produkten har skadats på grund av att den av misstag tappats eller hamnat i vatten 

under användningen.
3. Skador som har orsakats av den mänskliga faktorn, till exempel obehörig demontering, 

modifiering o.s.v.
4. Skador som har orsakats av force majeure (t.ex. brand, jordbävning eller åska). 
5. Skador som har orsakats av felaktig användning som inte följer anvisningarna i 

användarguiden eller driftsanvisningen.
6. Skador som har orsakats av användning i miljöer som inte motsvarar produktspecifika-

tionerna.
7. Informationen på garantikortet eller kvittot motsvarar inte produktens serienummer eller 

har ändrats.
8. Produktens SN-kod saknas, är skadad eller har gjorts oläslig.
Mer information om vår garantipolicy finns på https://oneplus.com/support.

Minskning av farliga ämnen
Den här enheten och dess elektriska tillbehör följer tillämpliga lokala bestämmelser och 
användningsbegränsningar för vissa farliga substanser i elektrisk och elektronisk 
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Symboler som används

Symboler som används
För att identifiera utrustning som uppfyller säkerhetskraven för 
klass  II-utrustning enligt IEC 60417-5172.

Endast för inomThusbruk
För att identifiera elektrisk utrustning som huvudsakligen är 
utformad för inomhusbruk.

Växelström
För att indikera på typskylten att utrustningen endast är lämplig 
för växelström, för att identifiera relevanta terminaler.

Likström
För att indikera på typskylten att utrustningen endast är lämplig 
för likström, för att identifiera relevanta terminaler.

Bortskaffning av elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE)
Den här symbolen (med eller utan ett svart streck under) betyder att 
produkten och/eller dess batteri inte får slängas tillsammans med 
hushållsavfall enligt lokala lagar och bestämmelser. När produkten når slutet 
av sin livslängd måste du överlämna den till en lämplig återvinningsstation för 
hantering. Genom att återvinna produkter på korrekt sätt skyddar du 
människors hälsa och miljön. Om du inte är säker på vad du ska göra med 
elektroniskt avfall bör du kontakta lokala myndigheter, återförsäljaren eller ett 
företag som hanterar hushållsavfall.

Svenska
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ErP Product Information
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. intygar härmed att produkten uppfyller kraven i 
direktivet om energirelaterade produkter (ErP) 2009/125/EC.

Model
Tillverkare
Tillverkarens adress
Inspänning
Ingående 
växelströmsfrekvens

Utgående spänning

Utgående ström

Uteffekt

Genomsnittlig 
aktiv effektivitet
Effektivitet vid låg 
belastning(10%)
Effektförbrukning 
utan belastning

EU-försäkran om överensstämmelse (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. intygar att strömadaptern (modell 
OSAB7CF3AE) uppfyller kraven i direktiven 2014/35/EU, 2014/30/EU och 
2011/65/EU. Den fullständiga försäkran om överensstämmelse för EU finns 
på följande webbsida: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Pakke liste
• Strømadapter × 1
• Type-C til Type-C kabel × 1
• Brugervejledning

specifikationer
MODEL: OSAB7CF3AE
Input: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Output: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Dobbeltport: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Driftstemperatur/fugtighed: 0℃ ~ 35℃/10 % ~ 95 % RH
Opbevaringstemperatur/fugtighed: -40℃ ~ 70℃/10 % ~ 95 % RH
Anvendelige modeller: Understøtter SUPERVOOC-mobiltelefoner og kan også
levere opladningstjenester op til 5 V/2 A til andre mobiltelefoner.
Outputtet var PS3 og er kun beregnet til at blive brugt sammen med slutproduktet 
SUPERVOOC eller mobiltelefonmodel CPH2377, PGEM10, CPH2451, CPH2453, som var 
fuldstændig omsluttet af en brandindkapsling. Tilslutningskablet skal være i 
overensstemmelse med standarden IEC/EN/UL 62368-1.

Bemærk
1. Smid IKKE dette produkt ind i ild. Dette kan medføre fare.
2. Adskil det IKKE eller, åbn, knus, buk, gennemtræng eller ødelæg dette produkt, eller
udsæt det for væsker. Hold produktet væk fra miljøer med høje temperaturer
(såsom direkte sollys) og varmekilder (såsom varmeapparater og ovne).
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3. Børn skal bruge dette produkt under opsyn af voksne. Lad IKKE børn selv bruge eller 
lege med det for at undgå ulykker.

Begrænset garanti
Kære bruger tak fordi du bruger dette produkt. I tilfælde af skader der ikke er forårsaget
af personer, vil vi yde en omfattende garantiservice i henhold til lokale love og
forordninger.
For at beskytte dine juridiske rettigheder bedes du omhyggeligt læse følgende noter:
•  Der skal udstedes et gyldigt købsbevis af sælger på salgstidspunktet.
•  Opbevar dit garanti- og købsbevis som fremtidig reference.
•  I tilfælde af skader der ikke er forårsaget af personer, er kunder, indenfor garantiperi-

oden, berettiget til en gratis kundeservice ved frem visning af garantiog købsbevis.
Garantien er ikke gældende i følgende tilfælde:
1. Den gyldige garantiperiode er udløbet.
2. Produktet er beskadiget som følge af, at det, under brug, har været tabt eller nedsænket 

i vand.
3. Skaderne er forårsaget af, at uautoriserede personer har adskilt eller ændret det, etc.
4. Skaderne er opstået som følge af force majeure (f.eks. brand, jordskælv og lynnedslag).
5. Skaderne er opstået som følge af ukorrekt brug, der ikke er i henhold til brugereller 

betjeningsvejledningen.
6. Skaderne er opstået som følge af brug i omgivelser, der ikke er i henhold til 

produktspecifikationerne.
7. Oplysningerne på garanti- eller købsbevis er ikke i overensstemmelse med produktets
serienummer, eller er blevet ændret.
8. Produktets SN-kode mangler, er beskadiget eller er ulæselig.
For flere detaljer om vores garantipolitik, besøg https://oneplus.com/support.

Reduktion af farlige stoffer
Denne enhed og eventuelt elektrisk tilbehør er i overensstemmelse med lokale gældende 
regler om begrænsning af brugen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr.
For overensstemmelseserklæringer om REACH, besøg venligst vores websted
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Brugte symboler

Klasse II udstyr
At identificere udstyr, der opfylder sikkerhedskravene specificeret for klasse
II udstyr i henhold til IEC 60417-5172

Kun til indendørs brug
At identificere elektrisk udstyr, der primært er designet til indendørs brug.

Vekselstrøm
For at angive på mærkepladen, at udstyret kun er egnet til vekeslstrøm; at 
identificere relevante terminaler.

Jævnstrøm
For at angive på mærkepladen, at udstyret kun er egnet til jævnstrøm; at 
identificere relevante terminaler.

Affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE)
Dette symbol (med eller uden en solid streg) betyder, at dit produkt og/eller 
dets batteri skal bortskaffes adskilt fra husholdningsaffald i henhold til lokale 
love og regler. Når dette produkt når slutningen af dets levetid, kan du give det 
til en kompetent genbrugsorganisation til håndtering. Korrekt genbrug af dit 
produkt vil beskytte menneskers sundhed og miljøet.
Hvis du ikke er sikker på, hvad du skal gøre med e-affald, bedes du
kontakte dine lokale myndigheder, forhandler eller husholdningsaffaldsservice.
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ErP produktinformation
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklærer hermed, at dets produkter er i
overensstemmelse med direktivet om energirelaterede produkter (ErP) 2009/125/EC.

Model
Fabrikant
Fabrikant  adresse 
Indgangsspænding
Input AC frekvens

Udgangsspænding

Udgangsstrøm

Udgangseffekt

Gennemsnitlig
aktiv effektivitet
Effektivitet ved lav
belastning (10 %)
Strømforbrug uden
belastning

EU-overensstemmelseserklæring (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  at strømfors yningsenheden 
(modellen er OSAB7CF3AE) er i overensstemmelse med Direktiv 
2014/35/EU og Direktiv 2014/30/EU og Direktiv 2011/65/EU. Den fulde tekst 
af EU-overensstemmelseserklæringen er tilgængelig på følgende 
internetadresse: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Lieferumfang
• -Netzteil × 1
• Type-C an Type-C-Kabel x 1
• Bedienungsanleitung × 1

Spezifikationen
MODELL: OSAB7CF3AE
Eingang: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Ausgabe: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓2.0A 
18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Dual-Port: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
ABetriebstemperatur/Luftfeuchtigkeit: 0℃~35℃/10%~95%RH
Lagertemperatur/Luftfeuchtigkeit: -40℃~70℃/10%~95%RH
Anwendbare Modelle: Unterstützt SUPERVOOC-Mobiltelefone und kann auch
Ladedienste bis zu 5 V/2 A für andere Mobiltelefone bereitstellen.
Die Ausgabe war PS3 und ist nur für die Verwendung mit dem Endprodukt SUPERVOOC 
oder dem Mobiltelefonmodell CPH2377 oder PGEM10 oder CPH2451 oder CPH2453 
vorgesehen, die vollständig von einem Brandschutzgehäuse umschlossen waren. Das 
Verbindungskabel sollte der Norm IEC/EN/UL 62368-1 entsprechen.

Hinweis
1. Werfen Sie dieses Produkt NICHT in Feuer. Anderenfalls besteht Gefahr.
2. Dieses Produkt NICHT zerlegen, öffnen, zertrümmern, verbiegen, durchstechen, 
zerstören oder Flüssigkeiten aussetzen. Halten Sie das Produkt von Hochtempera-
turumgebungen (wie direktem Sonnenlicht) und Heizquellen (wie Heizungen und Öfen) 
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fern.
3. Beaufsichtigen Sie Kinder, wenn Sie dieses Produkt verwenden. Lassen Sie Kinder 
dieses Produkt NICHT benutzen oder damit spielen, um Unfälle zu vermeiden.

Eingeschränkte Garantie
Sehr geehrte Nutzer, vielen Dank, dass Sie dieses Produkt verwenden. Bei Schäden, die
nicht durch menschliche Faktoren verursacht wurden, bieten wir umfassende
Garantieleistungen gemäß den örtlichen Gesetzen und Vorschriften.
Zum Schutz Ihrer rechtlichen Interessen lesen Sie bitte die folgenden Hinweise sorgfältig 
durch:
•  Vom Verkäufer ist zum Zeitpunkt des Kaufs ein gültiger Kaufbeleg auszustellen.
•  Bitte heben Sie den Kaufbeleg auf, um ihn später gegebenenfalls vorlegen zu können.
•  Bei allen Produktschäden, die nicht auf menschliche Faktoren zurückzuführen sind, haben 

die Kunden innerhalb des Garantiezeitraums gegen Vorlage des Kaufbelegs Anspruch auf 
kostenfreie Reparaturen in den Kundendienstzentren von OnePlus.

Die folgenden Fälle fallen nicht unter die Garantie:
1. Der Garantiezeitraum ist abgelaufen.
2. Das Produkt beschädigt ist, weil es fallengelassen wurde, oder mit Wasser in Berührung 

gekommen ist.
3. Die Schäden wurden durch menschliche Faktoren verursacht, wie unzulässiges Zerlegen, 

Modifizierung usw.
4. Die Schäden wurden durch höhere Gewalt (z. B. Brände, Erdbeben und Blitzeinschlag) 

verursacht.
5. Die Schäden wurden durch unsachgemäßen und nicht der Bedienungsanleitung 

entsprechendem Gebrauch verursacht.
6. Die Schäden wurden durch den Gebrauch in Umgebungen verusacht, die nicht der 

Produktspezifikation entsprechen.
7. Die Angaben auf dem Kaufbeleg stimmen nicht mit der Seriennummer des Produkts 

überein oder wurden geändert.
8. Die Seriennummer des Produktes fehlt, ist beschädigt oder nicht lesbar. 
Weitere Informationen über unsere Garantie finden Sie auf https://oneplus.com/support.
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Verwendete Symbole

Gerät der Schutzklasse II
Identifizierung von Geräten, die die Sicherheitsanforderungen für Geräte der 
Klasse II gemäß IEC 60417-5172 erfüllen

Nur zur Verwendung in Innenräumen
Identifizierung von elektrischen Geräten, die in erster Linie für den Gebrauch 
in Innenräumen bestimmt sind.

Wechselstrom
Angabe auf dem Leistungsschild, dass das Gerät nur für Wechselstrom 
geeignet ist; zur Identifizierung der relevanten Anschlüsse.

Gleichstrom
Angabe auf dem Leistungsschild, dass das Gerät nur für Gleichstrom 
geeignet ist; zur Identifizierung der relevanten Anschlüsse.

Deutsch

Reduzierung gefährlicher Stoffe
Dieses Gerät und alle elektrischen Zubehörteile entsprechen den lokal geltenden 
Vorschriften zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in 
Elektro- und Elektronikgeräten. Konformitätserklärungen zu REACH finden Sie auf unserer 
Website https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Elektro- und Elektronik-Altgeräte (Waste Electrical and Electronic 
Equipment, WEEE)

Dieses Symbol (mit oder ohne durchgezogenem Balken) auf dem Gerät, den 
Batterien (im Lieferumfang enthalten) und / oder der Verpackung weist 
darauf hin, dass das Gerät und dessen elektrisches Zubehör (z. B. ein 
Headset, ein Adapter oder ein Kabel) und Batterien nicht im Hausmüll 
entsorgt werden dürfen. Wenn dieses Produkt sein Lebensende erreicht, hat 
der Endnutzer die Möglichkeit, sein Produkt bei den von den öffentlichen 
Abfallentsorgungsbehörden, Herstellern oder Händlern eingerichteten oder 
zugelassenen Sammelstellen abzugeben. Für Deutschland finde n Sie die 
Sammel- und Rückgabestellen unter https://www.ear-system.de/ear-verze-
ichnis/sammel-und-ruecknahmestellen.jsf. DieAltgeräte können auch an die 
Vertreiber nach § 17 Absatz 1 und 2 ElektroG kostenloszurückgegeben 
werden.

EU-Konformitätserklärung (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. erklärt hiermit, dass das Netzteil 
(Modell OSAB7CF3AE) mit der Richtlinie 2014/35/EU und der Richtlinie 
2014/30/EU und der Richtlinie 2011/65/EU konform ist. Der vollständige 
Wortlaut der EU-Konformitätserklärung kann auf
https://www.oneplus.com/support/manuals.

Deutsch
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ErP-Produktinformati onen
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. erklärt hiermit, dass das Produkt der Richtlinie
zur Festlegung von Anforderungen an die umweltgerechte Gestaltung energieverbrauchs-
relevanter Produkte (ErP) 2009/125/EC entspricht.

Deutsch
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Model
Hersteller
Hersteller-Adresse
Eingangsspannung
Eingangs-AC-Spannung

Ausgangsspannung

Ausgangsstrom

Ausgangsleistung

Durchschnittliche
aktive Effizienz
Effizienz bei geringer
Ladung (10 %)
Stromverbrauch
ohne Laden

OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Articoli in confezione
• 1× Alimentatore
• 1 × Cavo da Type-C a Type-C
• 1× Manuale Utente

Specifiche
MODELLO: OSAB7CF3AE
Ingresso: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Uscita: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Doppia porta: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Temperatura/umidità di esercizio: 0℃~35℃/10%~95%UR
Temperatura/umidità di conservazione: -40℃~70℃/10%~95%UR
Modelli applicabili: supporta i telefoni cellulari SUPERVOOC e può anche
fornire servizi di ricarica fino a 5 V/2 A per altri telefoni cellulari.
L'output era PS3 ed è destinato esclusivamente all'uso con il prodotto finale SUPERVOOC 
o telefono cellulare modello CPH2377 o PGEM10 o CPH2451 o CPH2453 che erano 
completamente racchiusi da un involucro antincendio. Il cavo di collegamento deve essere 
conforme allo standard IEC/EN/UL 62368-1.

Nota
1. NON gettare questo prodotto nel fuoco. Potrebbe essere pericoloso.
2. NON disassemblare, aprire, rompere, piegare, penetrare o distru ggere questo
prodotto o esporlo a liquidi. Tenere il prodotto lontano da ambienti con alte
temperature (come la luce solare diretta) e fonti di calore (come stufe e forni).

Italiano
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3. Tenere i bambini sotto tutela quando si utilizza questo prodotto. NON permettere ai
bambini di usarlo o giocarci per evitare incidenti.

Garanzia limitata
Gentile utente, grazie per aver scelto di utilizzare questo prodotto. Per eventuali danni
non causati da fattori umani, forniremo servizi di garanzia completa, ai sensi delle leggi
e delle normative locali.
Per tutelare i propri interessi legali, invitiamo l'utente a le ggere accuratamente le
seguenti note:
•  Una prova di acquisto valida deve essere rilasciata dal vendito re al momento dell'acquisto.
•  L'utente è tenuto a conservare la Scheda di garanzia e la Prova di acquisto per futuri 

riferimenti.
•  In caso di danni al prodotto non causati da fattori umani, i co nsumatori hanno diritto alla 

riparazione gratuita presso uno dei centri di assistenza clienti OnePlus presentando la 
Prova di acquisto durante il periodo di garanzia.

La garanzia non è applicabile nei seguenti casi:
1.  Il periodo di validità della garanzia è scaduto.
2. Il prodotto è danneggiato a seguito di caduta o immersione accidentali in acqua durante 

l'uso.
3. Danni causati da fattori umani, come smontaggio e modifica non autorizzati, ecc.
4. Danni causati da forza maggiore (ad esempio, incendi, terremoti e fulmini).
5. Danni causati da uso improprio, non conforme alla guida per l'utente o al manuale d'uso.
6. Danni causati dall'utilizzo in ambienti non conformi alle specfii che tecniche del prodotto.
7. Le informazioni sulla Prova di acquisto sono incongruenti con il numero di serie del 

prodotto oppure sono state alterate.
8. Il codice del numero di serie del prodotto è mancante, danneggiato o indistinguibile tanto 

da non essere riconoscibile.
Per maggiori dettagli sulla nostra politica di garanzia, visita re https://oneplus.com/support.

Italiano
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Simboli utilizzati

Apparecchiatura di classe II
Identifica le apparecchiature che soddisfano i requisiti di sicurezza specificati
per le apparecchiature di Classe II secondo la norma IEC 60417-5172

Solo per l'utilizzo in ambienti interni
Identifica le apparecchiature elettriche progettate principalmente per l'utilizzo 
in ambienti interni.

Corrente alternata
Indica sulla targhetta dati che l'apparecchiatura è idonea solo per corrente 
alternata; identifica i terminali pertinenti.

Corrente diretta
Indica sulla targhetta dati che l'apparecchiatura è idonea solo per corrente 
diretta; identifica i terminali pertinenti.

Italiano

Riduzione delle sostanze pericolose
Questo dispositivo e tutti gli accessori elettrici sono conformi alle norme locali applicabili 
sulla restrizione dell'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature 
elettriche ed elettroniche. Per le dichiarazioni di conformità REACH, visita il nostro sito 
Web https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE)
Questo simbolo (con o senza barra piena) indica che, in base alle leggi e alle 
normative locali, il prodotto e/o la batteria devono essere smaltiti 
separatamente dai rifiuti domestici. Quando questo prodotto raggiunge la 
fine della sua vita, puoi consegnarlo a un'organizzazione di riciclaggio 
competente per lo smaltimento. Il corretto riciclaggio del prodotto 
proteggerà la salute umana e l'ambiente.
Se non sai come smaltire i rifiuti elettronici, contatta le auto rità locali, il 
rivenditore o il servizio di smaltimento dei rifiuti domestici.

Dichiarazione di conformità UE (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. dichiara che l'Unità di 
alimentazione (Modello OSAB7CF3AE) è conforme alle direttive 2014/35/UE 
e 2014/30/UE e 2011/65/UE. Il testo completo della dichiarazione di 
conformità UE è disponibile al seguente indirizzo web: 
https://www.oneplus.com/support/manuals.

Italiano

33



Informazioni sui prodotti in merito all'ErP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. dichiara che i suoi prodotti sono conformi alla 
Direttiva sui prodotti connessi all’energia (ErP) 2009/125/CE.

Modello
Produttore
Indirizzo del produttore
Tensione di ingresso
Fréquence CA en entrée

Tensione di uscita

Corrente di uscita

Potenza di uscita

Efficienza media in
modalità attiva
Efficienza a basso
carico (10%)
Consumo energetico
in assenza di carico

Italiano
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Lista de embalaje
• 1 unidad de fuente de alimentación
• 1 Cable Type-C a Type-C
• 1 manual de usuario

Especificaciones
MODELO: OSAB7CF3AE
Entrada: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Salida: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Puerto doble: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Temperatura/humedad de funcionamiento: 0 ℃~35 ℃/10 %~95 % HR
Temperatura/humedad de almacenamiento: -40 ℃~70 ℃/10 %~95 % HR
Modelos aplicables: admite teléfonos móviles SUPERVOOC y también puede
proporcionar servicios de carga de hasta 5 V/2 A para otros teléfonos móviles.
La salida fue PS3 y solo está diseñada para usarse con el producto final SUPERVOOC o el 
modelo de teléfono móvil CPH2377 o PGEM10 o CPH2451 o CPH2453 que estaban 
totalmente encerrados por un recinto contra incendios. El cable de conexión debe cumplir 
con la norma IEC/EN/UL 62368-1.

Nota
1. NO arroje este producto al fuego. Podría ser peligroso.
2. NO desarme, abra, golpee, doble, perfore, destruya o sumerja este producto en
líquidos. Mantenga el producto alejado de entornos con temperaturas altas (como la
luz solar directa) y de fuentes de calor (como calentadores y hornos).

Español
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3. Mantenga vigilados a los niños cuando utilice este producto. Para evitar accidentes,
NO permita que los niños utilicen este producto o jueguen con él.

Garantía limitada
Estimado usuario, gracias por adquirir este producto. En caso de cualquier daño que
no sea causado por factores humanos, proporcionaremos servicios integrales de
garantía de acuerdo con la legislación y los reglamentos locales.
Para proteger sus intereses legales, lea las siguientes notas detenidamente:
•  El vendedor emitirá un justificante de compra válido en el momento de la compra.
•  Guarde el justificante de compra para futuras consultas.
•  En caso de cualquier daño del producto que no se deba a factores hum anos, los 

consumidores tienen derecho a reparaciones gratuitas en los centros de servicio de 
OnePlus proporcionando el justificante de compra durante el período de garantía.

La garantía no se aplica en los casos siguientes:
1. El período válido de garantía ha vencido.
2. El producto está dañado porque se ha caído o se ha sumergido en agua accidentalmente 

mientras se usaba.
3. Los daños han sido causados por factores humanos, como desmontaje no autorizado, 

modificación, etc.
4. Los daños han sido causados por fuerza mayor (por ejemplo, incendios, terremotos y 

tormentas).
5. Los daños han sido causados por un uso incorrecto que no respeta la guía del usuario o el 

manual de uso.
6. Los daños se deben a un uso en entornos no conformes con las especificaciones del 

producto.
7. La información del justificante de compra no se corresponde con el número de serie del 

producto o se ha alterado.
8. Falta el código del número de serie del producto, está dañado o está tan borroso que 

resulta ilegible.
Para obtener más información sobre nuestra política de garantía, vaya a 
https://oneplus.com/support.

Español
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Símbolos utilizados

Equipo de clase II
Para identificar los equipos que cumplen los requisitos especificados de clase 
II de acuerdo con IEC 60417-5172

Para uso exclusivamente en interiores
Para identificar los equipos eléctricos diseñados principalmente para el uso 
en interiores.

Corriente alterna
Para identificar en la placa nominal que el equipo es adecuado 
exclusivamente

Corriente continua
Para identificar en la placa nominal que el equipo es adecuado 
exclusivamente para corriente continua; para identificar los terminales 
correspondientes. para corriente alterna; para identificar los terminales 
correspondientes.

Español

Reducción de sustancias peligrosas
Este dispositivo y sus accesorios eléctricos cumplen la normativa local aplicable sobre
restricción del uso de determinadas sustancias peligrosas en equipos eléctricos y
electrónicos. Para obtener las declaraciones de conformidad sobre REACH, visita nuestro 
sitio web https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Residuos de Aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE)
Este símbolo (con una barra maciza o no) significa que, de acuerdo con las 
leyes y los reglamentos locales, el producto y/o la batería deben desecharse 
por separado de los residuos domésticos. Cuando este producto llega al final 
de su vida útil, puedes entregarlo a una organización competente de reciclaje 
para su tratamiento. El reciclaje adecuado del producto servirá para proteger 
la salud pública y el medio ambiente. Si no estás seguro de qué hacer con los 
residuos electrónicos,
ponte en contacto con las autoridades locales, el distribuidor o el servicio de 
recogida de basuras.

Declaración de Conformidad de la UE (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. declara que la unidad de fuente 
de alimentación (modelo OSAB7CF3AE) cumple con las Directivas 
2014/35/UE y 2014/30/UE y 2011/65/UE. El texto completo de la 
declaración de conformidad de la UEestá disponible en la siguiente dirección 
de Internet:
https://www.oneplus.com/support/manuals.

Español
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Información del producto (productos relacionados con la energía)
Por la presente, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara que sus productos 
cumplen la Directiva 2009/125/CE aplicable a los productos relacionados con la energía 
(ErP).

Español
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Modello
Fabricante
Dirección del fabricante
Tensión de entrada
Frecuencia entrada CA

Tensión de salida

Corriente de salida

Potencia de salida

Eficiencia activa
media
Eficiencia a baja
carga (10%)
Consumo de
energía sin carga

OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Lista de embalagem
• Fonte de alimentação × 1
• Cabo Type-C para Type-C × 1
• Manual do utilizador × 1

Especificações
MODELO: OSAB7CF3AE
Alimentação: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Saída: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Duas portas: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
TTemperatura/umidade de operação: 0℃~35℃/10%~95%RH
Temperatura/umidade de armazenamento: -40℃~70℃/10%~95%RH
Modelos aplicáveis: Suporta telefones celulares SUPERVOOC e também
pode fornecer serviços de carregamento de até 5V/2A para outros telefones celulares.
A saída foi PS3 e destina-se apenas ao uso com o produto final SUPERVOOC ou telefone 
celular modelo CPH2377 ou PGEM10 ou CPH2451 ou CPH2453 que foram totalmente 
fechados por um invólucro de incêndio. O cabo de conexão deve estar em conformidade 
com o padrão IEC/EN/UL 62368-1.

Nota
1. NÃO deitar este produto no fogo, para evitar perigo.
2. NÃO desmontar, abrir, esmagar, dobrar, penetrar ou destruir este produto ou expô-lo a
líquidos. Manter o produto afastado de ambientes com altas temp eraturas
(como a luz solar direta) e de fontes de calor (como aquecedores e fornos).

Português
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3. Manter as crianças sob vigilância ao utilizar este produto. NÃO deixar que as crianças o 
utilizem ou brinquem com ele, de modo a evitar acidentes.

Garantia limitada
Caro utilizador, obrigado por utilizar este produto. No caso de quaisquer danos
que não tenham sido causados por fatores humanos, prestaremos serviços de garantia
completos, de acordo com as leis e regulamentos locais.
Para proteger os seus interesses legais, leia atentamente as seguintes notas:
•  O vendedor emitirá uma prova de compra válida no momento da compra.
•  Guarde a sua prova de compra para referência futura.
•  No caso de quaisquer danos no produto que não tenham sido causados por fatores 

humanos, os consumidores têm direito a reparações gratuitas nos centros de serviço ao 
cliente da OnePlus, fornecendo a prova de compra dentro do período de garantia.

A garantia não se aplica nos seguintes casos:
1. O período de garantia válido expirou.
2. O produto está danificado por ter caído acidentalmente ou por ter sido imerso em água 

quando estava a ser utilizado.
3. Os danos foram provocados por fatores humanos, tais como a desmontagem não 

autorizada, modificação, etc.
4. Os danos foram provocados por motivos de força maior (por exemplo, incêndios, 

terramotos e relâmpagos).
5. Os danos foram provocados por uma utilização inadequada que não es tá em 

conformidade com o manual do utilizador ou com o manual de inst ruções.
6. Os danos foram provocados pela utilização em ambientes não conformes com as 

especificações do produto.
7. As informações na prova de compra são inconsistentes com o número de série do 

produto ou foram alteradas.
8. O código SN do produto está em falta, danificado ou desfocado e não é reconhecível.
Para mais detalhes sobre a nossa política de garantia, visite https://oneplus.com/support.

Português

41



Símbolos utilizados

Equipamento da classe II
Para identificar equipamento que cumpre os requisitos de seguran ça
especificados para equipamento da classe II, de acordo com a IEC 
60417-5172

Apenas para utilização no interior
Para identificar equipamento elétrico concebido principalmente p ara 
utilização no interior.

Corrente alternada
Para indicar na chapa de características que o equipamento é adequado
apenas para corrente alternada; para identificar os terminais relevantes.

Corrente contínua
Para indicar na chapa de características que o equipamento é adequado
apenas para corrente contínua; para identificar os terminais relevantes.

Português

Redução de substâncias perigosas
Este dispositivo e quaisquer acessórios elétricos estão em conformidade com as regras 
locais aplicáveis sobre a restrição do uso de determinadas subs tâncias perigosas em 
equipamento elétrico e eletrónico.Para mais informações sobre as declarações de 
conformidade REACH, visite o nosso website 
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE)
Este símbolo (com ou sem barra) significa que, de acordo com as leis e os 
regulamentos locais, o produto e/ou a respetiva bateria devem ser 
eliminados separadamente dos resíduos domésticos. Quando este produto 
chega ao fim de vida útil, pode entregá-lo a uma organização de reciclagem 
competente para o seu manuseamento. A reciclagem adequada do produto 
irá proteger a saúde humana e o ambiente. Se não tiver a certeza do que 
fazer com os resíduos eletrónicos, contacte as autoridades locais, o 
revendedor ou o serviço de eliminação de resíduos domésticos.

Declaração de Conformidade da UE (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. declara que a unidade de 
alimentação elétrica (modelo OSAB7CF3AE) está em conformidade com a 
Diretiva 2014/35/UE e a Diretiva 2014/30/UE e a Diretiva 2011/65/UE.
O texto completo da declaração de conformidade da UE está disponível no 
seguinte endereço Internet: https://www.oneplus.com/support/manuals.

Português
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Informação de produto ErP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declara pelo presente d ocumento que os
seus produtos estão em conformidade com a Diretiva relativa aos produtos relacionados
com o consumo de energia (ErP) 2009/125/CE.

Português

44

Modelo
Fabricante
Endereço do fabricante
Tensão de entrada
Frequência de 
entrada AC

Tensão de saída

Corrente de saída

Potência de saída
Eficiência ativa
média
Eficiência com carga
baixa (10%)
Consumo de
potência sem carga

OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Paklijst
• Oplader × 1
• Type-C naar Type-c kabel × 1
• Handleiding × 1

Specificaties
MODEL: OSAB7CF3AE
Ingangsvermogen: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Uitgangsvermogen: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Bedrijfstemperatuur/vochtigheid: 0℃~35℃/10%~95%RH
Opslagtemperatuur/vochtigheid: -40℃~70℃/10%~95%RH
Toepasselijke modellen: ondersteunt SUPERVOOC mobiele telefoons en kan
ook laaddiensten tot 5V/2A bieden voor andere mobiele telefoons.
De uitvoer is PS3, alleen geschikt voor eindproduct SUPERVOOC of mobiele telefoon 
model CPH2377 of PGEM10 of CPH2451 of CPH2453, die volledig zijn omsloten door een 
vuurvaste behuizing. De aansluitkabels moeten voldoen aan de norm IEC/EN/UL 62368-1.

Opmerking
1. Gooi dit product NIET in vuur. Als u dit toch doet, zal dit leiden tot gevaar.
2. Demonteer, open, buig, breek, doorboor of vernietig dit product NIET en stel het NIET
bloot aan water. Houd het product uit de buurt van omgevingen met hoge
temperaturen (zoals direct zonlicht) en warmtebronnen (zoals verwarmingen en ovens).
3. Houd toezicht op kinderen wanneer u dit product gebruikt. Laat kinderen NIET spelen
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met of gebruik maken van het product om ongelukken te voorkomen.

Beperkte garantie
Beste gebruiker, bedankt voor het gebruik van dit product. In het geval van schade die niet 
door menselijk handelen is veroorzaakt, bieden wij uitgebreide garantieservices aan in 
overeenstemming met de lokale wet- en regelgeving.
Lees de volgende opmerkingen zorgvuldig om uw juridische belangen te beschermen:
• Op het moment van aankoop moet door de verkoper een geldig aank oopbewijs worden 

afgegeven.
• Bewaar uw aankoopbewijs voor het geval u het later nog nodig hebt.
• Bij schade aan het product die niet het gevolg is van menselijk handelen, hebben 

consumenten binnen de garantietermijn recht op gratis reparatie bij klantenservicecen-
tra van OnePlus indien ze het aankoopbewijs kunnen voorleggen.

De garantie geldt niet in de volgende gevallen:
1. De geldige garantieperiode is verstreken.
2. Het product is beschadigd omdat het tijdens gebruik per ongeluk is gevallen of in water 

is ondergedompeld.
3. Schade veroorzaakt door menselijk handelen, zoals ongeautoriseerde demontage, 

aanpassing enz.
4. Schade veroorzaakt door overmacht (bijvoorbeeld brand, aardbevingen of bliksem).
5. Schade veroorzaakt door onjuist gebruik in strijd met de handleiding of gebruiksaanwijz-

ing.
6. Schade veroorzaakt door gebruik in omgevingen die niet voldoen aan de productspecifi-

caties.
7. De informatie op het aankoopbewijs komt niet overeen met het serienummer van het 

product of is gewijzigd.
8. De SN-code van het product ontbreekt, is beschadigd of is onleesbaar.
Ga voor meer informatie over ons garantiebeleid naar https://oneplus.com/support.
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Gebruikte symbolen

Klasse II-apparatuur
Om apparatuur te identificeren die voldoet aan de veiligheidseis en
gespecificeerd voor Klasse II-apparatuur volgens IEC 60417-5172

Alleen voor gebruik binnenshuis
Om elektrische apparatuur te identificeren die voornamelijk is ontworpen 
voor gebruik binnenshuis.

Wisselstroom
Om op het typeplaatje aan te geven dat de apparatuur alleen geschikt is voor 
wisselstroom; om relevante aansluitingen te identificeren.

Gelijkstroom
Om op het typeplaatje aan te geven dat de apparatuur alleen geschikt is voor 
gelijkstroom; om relevante aansluitingen te identificeren.

Nederlands

Reductie van gevaarlijke stoffen
Dit apparaat en alle elektrische accessoires voldoen aan lokale regels met betrekking tot 
de beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en 
elektronische apparaten. Kijk voor conformiteitsverklaringen over REACH op onze website
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Afgedankte elektrische en elektronische apparatuur (AEEA)
Dit symbool (met of zonder effen balk) betekent dat uw product en/of de 
batterij volgens de lokale wet- en regelgeving gescheiden van huishoudelijk 
afval moet worden weggegooid. Wanneer dit product het einde van zijn 
levensduur heeft bereikt, kunt u het voor verwerking inleveren bij een 
bevoegde recyclingorganisatie. Het goed recyclen van producten beschermt 
de menselijke gezondheid en het milieu. Als u niet zeker weet wat u met 
elektronisch afval moet doen, neem dan contact op met de plaatselijke 
autoriteiten, winkelier of dienst voor de verwijdering van huishoudelijk afval.

EU-conformiteitsverklaring
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd. dat de voedingseenheid
(model OSAB7CF3AE) voldoet aan Richtlijn 2014/35/EU en Richtlijn
2014/30/EU en Richtlijn 2011/65/EU. De volledige tekst van de 
EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: 
https://www.oneplus.com/support/manuals.
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Productinformatie met betrekking tot de ErP-richtlijn
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. verklaart hierbij dat zijn producten voldoen
aan de Richtlijn voor energiegerelateerde producten (ErP) 2009/125/EG.

Model
Fabrikant
Adres fabrikant
Ingangsspanning
Ingangsfrequentie 
wisselstroom

Uitgangsspanning

Uitgangsstroom

Uitgangsvermogen
Gemiddelde actieve
efficiëntie
Efficiëntie bij lage
belasting (10%)
Energieverbruik
zonder belasting
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Zawartość opakowania
• Ładowarka  × 1
• Kabel Type-C do Type-C × 1
• Instrukcja obsługi × 1

Specificaties
MODEL: OSAB7CF3AE
Wejście: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Wyjście: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Temperatura/wilgotność robocza: 0℃~35℃/10%~95%RH
Temperatura/wilgotność przechowywania: -40℃~70℃/10%~95%RH
Dotyczy modeli: obsługuje telefony komórkowe SUPERVOOC , a także może świadczyć 
usługi ładowania do 5 V/2 A dla innych telefonów komórkowych.
Wyjście to PS3 i jest przeznaczone wyłącznie do użytku z produktem końcowym 
SUPERVOOC lub modelem telefonu komórkowego CPH2377 lub PGEM10, CPH2451 lub 
CPH2453, które zostały całkowicie osłonięte obudową przeciwpożarową. Kabel 
połączeniowy powinien być zgodny z normą IEC/EN/UL 62368-1.

Uwaga
1. NIE NALEŻY wrzucać tego urządzenia do ognia. Takie postępowanie stwarza 
niebezpieczeństwo.
2. NIE NALEŻY rozbierać, otwierać, rozbijać, wyginać, przebijać ani niszczyć urządzenia, 
ani też narażać go na działanie płynów. Urządzenie należy chronić przed działaniem 
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wysokich temperatur (na przykład bezpośredniego światła słonecznego) i źródeł ciepła (na 
przykład grzejników i kuchenek).
3. Dzieci mogą korzystać z tego urządzenia wyłącznie pod nadzorem osób dorosłych. NIE 
NALEŻY dawać tego urządzenia dzieciom do zabawy, aby uniknąć wypadków.

Ograniczona gwarancja
Dziękujemy za wybranie tego produktu. W razie wystąpienia uszkodzeń, które nie są 
spowodowane przez czynnik ludzki, zapewnimy obsługę gwarancyjną zgodnie z lokalnymi 
przepisami. 
Ze względu na ochronę interesów prawnych użytkownika prosimy o szczegółowe 
zapoznanie się z poniższymi uwagami:
•  W chwili zakupu sprzedawca wystawi ważny dowód zakupu.
•  Należy zachować kartę gwarancyjną i dowód zakupu na przyszłość.
•  W razie jakiegokolwiek uszkodzenia produktu niespowodowanego czynnikiem ludzkim 

klient jest upoważniony w okresie gwarancji do bezpłatnej naprawy w centrum 
serwisowym za okazaniem karty gwarancyjnej i dowodu zakupu. 

Gwarancja nie ma zastosowania w następujących przypadkach:
1. Upłynął termin ważności gwarancji. 
2. Produkt został uszkodzony na skutek przypadkowego upuszczenia lub zanurzenia w 

wodzie podczas korzystania.
3. Uszkodzenia zostały spowodowane czynnikami ludzkimi, takimi jak nieautoryzowany 

demontaż, modyfikacja itp.
4. Uszkodzenia zostały spowodowane przez zdarzenie losowe (np. pożar, trzęsienie ziemi 

lub uderzenie pioruna). 
5. Uszkodzenia zostały wywołane niewłaściwą obsługą, wbrew informacjom w 

podręczniku użytkownika lub instrukcji obsługi.
6. Uszkodzenia zostały spowodowane korzystaniem w środowisku niezgodnym ze 

specyfikacjami produktu.
7. Dane na karcie gwarancyjnej lub dowodzie zakupu są niezgodne z numerem seryjnym 

produktu lub zostały zmienione.
8. Brak numeru seryjnego produktu lub numer seryjny produktu jest uszkodzony bądź 
zamazany w stopniu uniemożliwiającym odczyt.
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Stosowane symbole

Urządzenie II klasy
Oznacza produkt spełniający wymogi bezpieczeństwa określone dla urządzeń 
klasy II w rozumieniu przepisów IEC 60417-5172

Tylko do użytku w pomieszczeniach
Oznacza produkt elektryczny przeznaczony głównie do użycia wewnątrz 
pomieszczeń.

Prąd przemienny
Na tabliczce znamionowej wskazuje, że urządzenie może być zasilane tylko 
prądem przemiennym i pozwala zidentyfikować odpowiednie złącza.

Prąd stały
Na tabliczce znamionowej wskazuje, że urządzenie może być zasilane tylko 
prądem stałym i pozwala zidentyfikować odpowiednie złącza.

Polski

Więcej informacji na temat zasad udzielania i obowiązywania gwarancji można znaleźć na 
stronie https://oneplus.com/support

Eliminowanie substancji niebezpiecznych
To urządzenie i wszelkie akcesoria elektryczne są zgodne z lokalnymi przepisami 
dotyczącymi ograniczenia stosowania niektórych niebezpiecznych substancji w sprzęcie 
elektrycznym i elektronicznym. Deklaracje zgodności w zakresie REACH można znaleźć na 
naszej stronie internetowej https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.
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Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny (WEEE)
Ten symbol (z paskiem lub bez) oznacza, że zgodnie z przepisami i normami 
lokalnymi ten produkt i/lub jego bateria nie mogą być utylizowane z 
odpadami zmieszanymi. Gdy produkt osiągnie koniec swojego okresu 
użyteczności, można go przekazać w punkcie selektywnej zbiórki odpadów 
do recyklingu. Przepisowa utylizacja produktu służy ochronie zdrowia i 
środowiska.
Jeśli nie ma pewności, jak należy postępować z odpadami elektronicznymi, 
należy skontaktować się z lokalnymi władzami, sprzedawcą lub odbiorcą 
odpadów domowych. 

Deklaracja zgodności UE
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  deklaruje, że ładowarka OnePlus 
( OSAB7CF3AE) spełnia wymogi dyrektywy 2014/35/UE, dyrektywy 
2014/30/UE dyrektywy 2011/65/UE.
Pełna treść deklaracji zgodności UE jest dostępna pod następują cym 
adresem internetowym: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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Informacje o produkcie związanym z energią
Spółka OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. oświadcza, że jej produkty spełniają 
wymogi dyrektywy dotyczącej produktów związanych z energią (ErP) 2009/125/WE. 

Model
Producent
Adres producenta
Napięcie wejściowe
Wejściowa częstotliwość 
prądu przemiennego

Napięcie wyjściowe

Prąd wyjściowy

Uitgangsvermogen

Moc wyjściowa

Sprawność przy
niskim obciążeniu(10%)
Pobór mocy
bez obciążenia
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Seznam balení
• Napájecí adaptér × 1
• Type-C na Type-C kabel × 1       
• Návod k použití × 1

Specifikace
MODEL: OSAB7CF3AE
Vstup: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Výstup: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Provozní teplota/vlhkost: 0°C až 35°C / 10 až 95 % rel. vlhkosti
Skladovací teplota/vlhkost: -40°C až 70°C / 10 až 95 % rel. vlhkosti
Relevantní modely: Podporuje mobilní telefony SUPERVOOC a může se používat k nabíjení 
dalších mobilních telefonů (až 5 V / 2 A).
Výstup je PS3, vhodný pouze pro finální produkt SUPERVOOC nebo mobilní telefon model 
CPH2377 nebo PGEM10 nebo CPH2451 nebo CPH2453, které jsou kompletně uzavřeny 
ohnivzdorným obalem. Připojovací kabely musí odpovídat normě IEC/EN/UL 62368-1.

Poznámka
1.  NEVHAZUJTE tento výrobek do otevřeného ohně. Hrozí riziko nebezpečné situace.
2. Tento výrobek NEROZEBÍREJTE, neotevírejte, nerozbíjejte, neohýbejte, nepropichujte, 
neničte a nevystavujte jej působení kapalin. Chraňte tento výrobek před vysokými 
teplotami (působení přímého slunečního světla) a tepelnými zdroji (např. radiátory nebo 
sporáky).
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3. Používání tohoto výrobku dětmi je povoleno pouze pod dozorem dospělých. 
NENECHÁVEJTE děti používat nebo si hrát s tímto výrobkem bez dozoru dospělých. 
Mohlo by dojít k nehodě.

Omezená záruka
Vážený uživateli, děkujeme že používáte tento produkt. V případě, že vada nebude 
způsobená lidským faktorem, poskytujeme komplexní záruční služby v souladu s místními 
zákony a předpisy. 
S ohledem na uplatnění vašich právních nároků si prosím prostudujte následující poznámky:
•  Prodejce vám při zakoupení produktu vydá platný doklad o koupi.
•  Záruční list a doklad o koupi si prosím uschovejte pro pozdější potřeby.
•  V případě vady produktu z jiného důvoduež vlivem lidského faktoru má spotřebitel v 

záručním období nárok na bezplatný zákaznický servis, který bude poskytnut po 
předložení záručního listu a dokladu o koupi.

Záruku nelze uplatňovat v následujících případech:
1. Došlo k uplynutí platné záruční lhůty. 
2. Došlo k poškození produktu vlivem pádu nebo ponoření do vody.
3. Došlo k poškození vlivem lidského faktoru, např. neoprávněným rozebíráním, úpravami apod.
4. Došlo k poškození vlivem vyšší moci (např. požárem, zemětřesením nebo úderem blesku). 
5. Došlo k poškození v důsledku nesprávného používání v rozporu s uživatelskou příručkou 
    nebo návodem k obsluze.
6. Došlo k poškození v důsledku používání v prostředí, které je v rozporu se
    specifikacemi produktu.
7. Informace uvedené na záručním listu nebo dokladu o koupi neodpovídají sériovému 
    číslu produktu nebo tyto informace byly pozměněny.
8. Sériové číslo produktu zcela chybí, je poškozené nebo nečitelné.
Další podrobnosti o záručních podmínkách získáte v servisním centru OnePlus nebo na 
stránkách: https://oneplus.com/support.
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Legenda ke grafickým symbolům

Zařízení třídy II 
Slouží k označení zařízení splňujících bezpečnostní požadavky pro zařízení 
třídy ochrany II dle ČSN EN (IEC) 60417-5172.

Použití pouze v interieru
Slouží k označení elektrických spotřebičů určených k použití v interiéru.

Střídavý proud
Tento symbol na typovém štítku značí, že dané zařízení používá pouze 
střídavý proud; slouží k označení příslušných svorek.

Stejnosměrný proud
Tento symbol na výkonnostním štítku značí, že dané zařízení používá pouze 
stejnosměrný proud; slouží k označení příslušných svorek.
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Snížení množství nebezpečných látek
Toto zařízení a jakékoli elektrické příslušenství jsou v souladu s místními platnými předpisy 
o omezení používání určitých nebezpečných látek v elektrických a elektronických 
zařízeních.
Prohlášení o shodě o REACH naleznete na naší webové stránce 
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.



Odpadní elektrická a elektronická zařízení (WEEE)
Tento symbol (s nebo bez plného pruhu) znamená, že v souladu s místními 
zákony a předpisy musí být váš produkt a/nebo jeho baterie zlikvidovány 
odděleně od domovního odpadu. Když tento produkt dosáhne konce své 
životnosti, můžete jej odevzdat příslušné recyklační organizaci k likvidaci. 
Správná recyklace vašeho produktu ochrání lidské zdraví a životní prostředí.
Pokud si nejste jisti, co dělat s elektronickým odpadem, obraťte se na místní 
úřady, prodejce nebo službu pro likvidaci domovního odpadu.

EU Declaration of Conformity (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  declares that the Power Supply 
Unit(Model is  OSAB7CF3AE) is in compliance with Directive 2014/35/EU 
and Directive 2014/30/EU and Directive 2011/65/EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following 
internet address: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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Informace o produktu ErP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. tímto prohlašuje, že její produkty odpovídají 
směrnici o výrobcích souvisejících s energií (ErP) 2009/125/EC.

Model
Výrobce
Výrobce adresa
Vstupní napětí
Vstupní 
frekvence AC

Výstupní napětí

Výstupní proud

Výstupní výkon
Průměrná aktivní 
účinnost
Účinnost při nízké 
zátěži (10%)
Spotřeba energie 
bez zátěže
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Csomagolási lista
• Tápadapter × 1
• Type-C - Type-C kábel × 1
• Felhasználói kézikönyv × 1

Műszaki adatok
Modell: OSAB7CF3AE
Bemenet: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Kimenet: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Működési hőmérséklet/páratartalom: 0 ℃~35 ℃/10%~95% relatív páratartalom
Tárolási hőmérséklet/páratartalom: -40 ℃~70 ℃/10%~95% relatív páratartalom
Használható modellek: Támogatja az SUPERVOOC mobiltelefonokat, és max. 5 V/2 A 
teljesítményig más mobiltelefonokkal is használható.
A kimenet PS3, csak a SUPERVOOC végtermékhez vagy a CPH2377 vagy PGEM10 vagy 
CPH2451 vagy CPH2453 mobiltelefon-modellhez alkalmas, amelyeket teljesen tűzálló 
burkolat zár be. A csatlakozókábeleknek meg kell felelniük az IEC/EN/UL 62368-1 
szabványnak.

egyzet
1.  NE dobja a terméket tűzbe, mert veszélyes helyzetet teremthet.
2. NE szerelje szét, nyissa fel, zúzza össze, hajlítsa meg, szúrja át vagy törje össze a 
terméket, és ne tegye folyadékba. Tartsa távol a terméket a magas hőmérsékletnek kitett 
helyektől (pl. a közvetlen napfénytől) és a hőforrásoktól (pl. fűtőtestektől és sütőktől).
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3. Gyermekek szülői felügyelet mellett használhatják a terméket. NE hagyja, hogy 
gyermekek egyedül használják vagy játszanak vele, mert balesetveszélyes lehet.

Korlátozott garancia
Kedves felhasználónk! Köszönjük, hogy ezt a terméket választotta! A helyi törvényeknek és 
jogszabályoknak megfelelően átfogó jótállási szolgáltatást nyújtunk olyan károsodások 
esetében, amelyeket nem emberi tényező okozott. 
Jogos érdekei védelme érdekében figyelmesen olvassa el az alábbi megjegyzéseket:
•  A vásárláskor az eladó minden esetben érvényes vásárlást igazoló bizonylatot köteles 

kiállítani.
•  Őrizze meg a garanciakártyát és a vásárlást igazoló bizonylatot a későbbiekre.
•  A termék olyan károsodása esetén, amit nem emberi tényező okozott a vásárlók a 

jótállási időszakban, a garanciakártya és a vásárlást igazoló bizonylat bemutatásával 
ingyenesen vehetik igénybe ügyfélszolgálatunkat. 

A következő esetekben a jótállás nem érvényes:
1. Az érvényes jótállási időszak letelik.
2. A termék károsodását az okozta, hogy a használat során leejtették vagy vízbe került.
3. A károsodást emberi tényező, például engedély nélküli szétszerelés, módosítás stb. 

okozta.
4. A károsodást vis maior helyzet okozta (például tűz, földrengés és villámlás). 
5. A károsodást nem rendeltetésszerű használat okozta, amely nem felel meg a felhasználói 

útmutatóban vagy kezelési útmutatóban foglaltaknak.
6. A károsodást a termékspecifikációkban foglaltaknak nem megfelelő környezetben 

történő használat okozta.
7. A Garanciakártyán vagy a vásárlást igazoló bizonylaton található információk nem 

egyeznek a termék sorozatszámával, vagy módosítva lettek.
8. A termék sorozatszáma hiányzik, sérült vagy az olvashatatlanságig elmosódott.
Jótállási szabályainkkal kapcsolatos további információkért tekintse meg a https://one-
plus.com/support oldalt.
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Grafikus bevezetés

II. érintésvédelmi osztály
Annak jelzése az adattáblán, hogy az IEC 60417-5172 szerinti II. 
érintésvédelmi osztályú berendezésekre előírt biztonsági követelményeknek 
megfelelő berendezés.

Csak beltéri használat
Annak jelzése az adattáblán, hogy elsősorban beltéri használatra tervezett 
elektromos berendezés.

Váltakozó áram
Annak jelzése az adattáblán, hogy az eszköz kizárólag váltakozó árammal való 
használatra alkalmas; a megfelelő terminálok azonosítása.

Egyenáram
Annak jelzése az adattáblán, hogy az eszköz kizárólag egyenárammal való 
használatra alkalmas; a megfelelő terminálok azonosítása.
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Veszélyes anyagok csökkentése
Ez a készülék és minden elektromos tartozéka megfelel az egyes veszélyes anyagok 
elektromos és elektronikus berendezésekben való felhasználásának korlátozására 
vonatkozó helyi szabályoknak.
A REACH rendeletre vonatkozó megfelelőségi nyilatkozatokért kérjük, látogass el 
weboldalunkra: https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.



Elektromos és elektronikus berendezések hulladékai (WEEE)
Ez a szimbólum (szilárd sávval vagy anélkül) azt jelenti, hogy a helyi törvények 
és előírások szerint a terméket és/vagy annak akkumulátorát a háztartási 
hulladéktól elkülönítve kell ártalmatlanítani. Amikor ez a termék eléri 
élettartama végét, átadhatja egy illetékes újrahasznosító szervezetnek 
kezelésre. A termék megfelelő újrahasznosítása védi az emberi egészséget 
és a környezetet.
Ha nem biztos abban, hogy mit kezdjen az e-hulladékkal, forduljon a helyi 
hatóságokhoz, a kiskereskedőhöz vagy a háztartási hulladékkezelő 
szolgálathoz.

EU-megfelelőségi nyilatkozat (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  ezennel kijelenti, hogy a 
tápegység (a modell  OSAB7CF3AE) megfelel a 2014/35/EU irányelv és a 
2014/30/EU irányelv és a 2011/65/EU irányelv.
Az EU-megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő internetes címen 
érhető el: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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ErP termékinformáció
A OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. ezennel kijelenti, hogy termékei megfelelnek az 
energiával kapcsolatos termékekről szóló 2009/125/EK irányelvnek (ErP).

Modell
Gyártó
Gyártó cím
Bemeneti feszültség
Bemeneti AC 
frekvencia

Kimeneti feszültség

Kimeneti áram

Kimeneti teljesítmény

Átlagos aktív hatásfok

Hatékonyság alacsony 
terhelés mellett (10%)
Üresjárati 
energiafogyasztás
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Baliaci zoznam
• Napájací adaptér × 1
• Kabel Type-C až Type-C × 1
• Návod na použitie × 1

technické údaje
Modell: OSAB7CF3AE
Vstup: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Výstup: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Prevádzková teplota/vlhkosť: 0 ℃ – 35 ℃ / 10 % ~95 % RH
Skladovacia teplota/vlhkosť: -40 ℃ – 70 ℃ / 10 % ~95 % RH
Príslušné modely: Podporuje mobilné telefóny SUPERVOOC a môže tiež poskytovať služby 
nabíjania až do 5 V / 2 A pre iné mobilné telefóny.
Výstup bol PS3 a je určený len na použitie s koncovým produktom SUPERVOOC alebo 
mobilným telefónom model CPH2377 alebo PGEM10 alebo CPH2451 alebo CPH2453, 
ktoré boli úplne uzavreté protipožiarnym krytom. Pripojovací kábel by mal spĺňať normu 
IEC/EN/UL 62368-1.

Poznámka
1.  Tento produkt NEVHADZUJTE do ohňa. Takýto postup bude mať za následok 
nebezpečenstvo.
2. Tento produkt NEROZOBERAJTE, neotvárajte, nerozbíjajte, neohýbajte, nepretláčajte 
ani neničte, ani ho nevystavujte pôsobeniu kvapalín. Produkt uchovávajte mimo prostredia 
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s vysokou teplotou (napríklad priame slnečné svetlo) a zdrojov tepla (napríklad ohrievačov a 
rúr).
3. Deti musia tento produkt používať pod dohľadom dospelej osoby. NEDOVOĽTE deťom, 
aby ho používali alebo sa s ním hrali samy, aby sa predišlo nehodám.

Obmedzená záruka
Vážený používateľ/-ka, ďakujeme, že používate tento produkt. V prípade, že vada produktu 
nebude spôsobená ľudským faktorom, poskytneme komplexný záručný servis v súlade s 
miestnymi zákonmi a predpismi. 
Na ochranu svojich vlastných právnych záujmov si pozorne prečítajte nasledujúce 
upozornenia:
•  Predajca vydá v čase nákupu platný doklad o kúpe.
•  Záručný list a doklad o kúpe si uschovajte pre budúce použitie.
•  V prípade akejkoľvek vady produktu, ktorá nie je zapríčinená ľudským faktorom, majú 

spotrebitelia nárok na bezplatný zákaznícky servis po poskytnutí záručného listu a 
dokladu o kúpe v rámci záručnej doby.

Záruka sa nevzťahuje na nasledujúce prípady:
1.  Platnosť záručnej doby skončila. 
2. Produkt je poškodený, pretože pri používaní spadol alebo sa ponoril do vody.
3. Poškodenie je spôsobené ľudským faktorom, ako sú neoprávnené rozobratie, úpravy atď.
4. Poškodenie je spôsobené vyššou mocou (napr. požiar, zemetrasenie a blesk). 
5. Poškodenie je spôsobené nesprávnym používaním, ktoré nie je v súlade s používateľskou 

príručkou alebo návodom k prevádzke.
6. Poškodenie je spôsobené používaním v prostredí, ktoré nezodpovedá špecifikáciám 

produktu.
7. Informácie na záručnom liste alebo doklade o kúpe sa nezhodujú so sériovým číslom 

produktu alebo boli zmenené.
8. Kód sériového čísla na produkte chýba, je poškodený alebo rozmazaný na nepoznanie.
Ak chcete získať viac informácií o našich záručných podmienkach, kontaktujte servisné 
stredisko OnePlus alebo navštívte stránku https://oneplus.com/support.
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Grafické znázornenie

Zariadenie triedy II 
Identifikácia zariadenia, ktoré spĺňa bezpečnostné požiadavky špecifikované 
pre 
zariadenie triedy II podľa normy IEC 60417-5172.

Len na vnútorné použitie
Označenie elektrického zariadenia určeného predovšetkým na použitie vo 
vnútorných priestoroch.

Striedavý prúd
Označenie na typovom štítku, že zariadenie je vhodné len na striedavý prúd; 
na označenie príslušných zariadení.

Jednosmerný prúd
Identifikácia na typovom štítku, že zariadenie je vhodné len na jednosmerný 
prúd; na označenie príslušných zariadení.
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Zníženie obsahu nebezpečných látok
Toto zariadenie a akékoľvek elektrické príslušenstvo sú v súlade s miestnymi platnými 
predpismi o obmedzení používania určitých nebezpečných látok v elektrických a 
elektronických zariadeniach.
Pre vyhlásenia o zhode o REACH navštívte našu webovú stránku 
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.



Odpad z elektrických a elektronických zariadení (WEEE)
Tento symbol (s plnou čiarou alebo bez nej) znamená, že v súlade s miestnymi 
zákonmi a predpismi sa váš výrobok a/alebo jeho batéria musia zlikvidovať 
oddelene od domáceho odpadu. Keď tento produkt dosiahne koniec svojej 
životnosti, môžete ho odovzdať kompetentnej recyklačnej organizácii na 
spracovanie. Správna recyklácia vášho produktu ochráni ľudské zdravie a 
životné prostredie.
Ak si nie ste istí, čo robiť s elektronickým odpadom, obráťte sa na miestne 
úrady, predajcu alebo službu likvidácie domového odpadu.

Vyhlásenie o zhode EÚ (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  vyhlasuje, že jednotka 
napájacieho zdroja (model je  OSAB7CF3AE) je v súlade s Smernica 
2014/35/EÚ a Smernica 2014/30/EÚ a Smernica 2011/65/EÚ.
Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na tejto internetovej 
adrese: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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Informácie o produkte ErP
OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. týmto vyhlasuje, že jej produkty sú v súlade so 
smernicou o energeticky významných produktoch (ErP) 2009/125/ES.

Model
Výrobca
Výrobca adresu
Vstupné napätie
Vstupná frekvencia 
striedavého prúdu

Výstupné napätie

Výstupný prúd

Výstupný výkon

Priemerná aktívna 
účinnosť
Účinnosť pri nízkej 
záťaži (10%)
Spotreba energie 
bez zaťaženia
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W



Listă de ambalare
• 1 Adaptor de alimentare
• 1 Cablu Type-C la Type-C
• 1 manual de utilizare

technické údaje
Modell: OSAB7CF3AE
Putere de alimentare: 100-240V~50/60Hz 1.0A
Putere de ieșire: 33.0W Max
Type-C: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.
PDO: 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓3.0A 27.0W or 12.0V⎓2.5A 30.0W or 15.0V⎓2.0A 
30.0W or 20.0V⎓1.5A 30.0W
PPS: 3.3V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
USB-A: 5.0V⎓4.0A 20.0W or 11.0V⎓3.0A 33.0W Max or 5.0V⎓3.0A 15.0W or 9.0V⎓

2.0A 18.0W or 12.0V⎓1.5A 18.0W or 3.4V-11.0V⎓3.0A 33.0W Max
Twee poorten: 5.0V⎓2.0A 10.0W Max+5.0V⎓2.0A 10.0W Max
Temperatura de funcționare/umiditate: 0℃~35℃/10%~95%RH
Temperatura/umiditate de depozitare: -40℃~70℃/10%~95%RH
Modele aplicabile: Suport telefoane mobile SUPERVOOC și poate oferi și servicii de 
încărcare până la 5V/2A pentru alte telefoane mobile.
Ieșirea a fost PS3 și este destinată utilizării numai cu produsul final SUPERVOOC sau 
modelul de telefon mobil CPH2377 sau PGEM10 sau CPH2451 sau CPH2453 care au fost 
complet închise de o incintă de incendiu. Cablul de conectare trebuie să respecte 
standardul IEC/EN/UL 62368-1.

Observație
1.  NU aruncați acest produs în foc. Acest lucru va genera situații periculoase.
2. NU dezasamblați, nu deschideți, nu spargeți, nu îndoiți, nu găuriți și nu distrugeți acest 
produs și nu îl expuneți la lichide. Păstrați produsul la distanță de medii cu temperaturi 
ridicate (de ex., în razele directe ale soarelui) sau de surse de căldură (încălzitoare sau 
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cuptoare).
3. Supravegheați copiii atunci când utilizează acest produs. Pentru a evita accidentele, NU 
permiteți copiilor să utilizeze sau să se joace cu acesta.

Garanție limitată
Stimate utilizator, vă mulțumim că utilizați acest produs. În cazul unor pagube care nu sunt 
cauzate de factori umani, vom oferi servicii complete de garanție în conformitate cu legile și 
reglementările locale. 
Pentru a vă proteja interesele legale, citiți cu atenție următoarele note:
• Vânzătorul trebuie să elibereze o dovadă valabilă de cumpărare în momentul achiziției.
• Păstrați certificatul de garanție și dovada de cumpărare pentru referințe viitoare.
• În cazul unei deteriorări a produsului care nu se datorează factorilor umani, consumatorii 

au dreptul să beneficieze gratuit de serviciul pentru clienți prin furnizarea certificatului de 
garanție și a dovezii de achiziție, în perioada de garanție. 

Garanția nu se aplică în următoarele cazuri:
1.  Perioada valabilă de garanție a expirat. 
2. Produsul este deteriorat deoarece a fost scăpat accidental sau scufundat în apă în timpul 

utilizării.3.  Daunele sunt cauzate de factori umani precum dezasamblarea, modificarea 
neautorizată etc.

4. Daunele sunt cauzate de forță majoră (de ex. incendii, cutremure și fulgere). 
5. Daunele sunt cauzate de o utilizare necorespunzătoare care nu este conformă cu ghidul 

utilizatorului sau cu manualul de utilizare.
6. Daunele sunt cauzate de utilizarea în medii care nu sunt conforme cu specificațiile 

produsului.
7. Informațiile de pe certificatul de garanție sau dovada de cumpărare nu sunt în 

concordanță cu numărul de serie al produsului sau au fost modificate.
8. Codul de serie al produsului lipsește, este deteriorat sau este estompat și nu mai poate fi 

recunoscut.
Pentru mai multe detalii despre politica noastră de garanție, contactați centrul de service 
OnePlus sau accesați https://oneplus.com/support.
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Simboluri utilizate

Echipament din Clasa II
Pentru identificarea echipamentului care respectă cerințele de siguranță 
specificate pentru echipamentul din Clasa II, conform IEC 60417-5172

Doar pentru utilizare în spații interioare
Pentru identificarea echipamentelor electrice proiectate în principal pentru 
utilizare în spații interioare.

Curent alternativ
Pentru a indica pe plăcuța de caracteristici tehnice faptul că echipamentul 
funcționează doar cu curent alternativ; pentru a identifica bornele relevante.

Curent continuu
Pentru a indica pe plăcuța de caracteristici tehnice faptul că echipamentul 
funcționează doar cu curent continuu; pentru a identifica bornele relevante.
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Reducerea substanțelor periculoase
Acest dispozitiv și toate accesoriile electrice respectă regulamentele locale aplicabile 
privind restricțiile de utilizare a anumitor substanțe periculoase din componența 
echipamentelor electrice și electronice. 
Pentru declarațiile de conformitate privind REACH, vizitați site-ul nostru web 
https://service.oneplus.com/global/search/reach-regulation.



Deșeuri de echipamente electrice și electronice (DEEE)
Acest simbol (cu sau fără bară plină) indică faptul că produsul și/sau bateria 
acestuia trebuie să fie eliminate separat de deșeurile menajere, în 
conformitate cu legile și reglementările locale. Atunci când acest produs a 
ajuns la sfârșitul duratei sale de exploatare, îl puteți duce la o organizație de 
reciclare competentă, pentru manipulare. Reciclarea corectă a produsului dvs. 
protejează sănătatea persoanelor și mediul înconjurător.
Dacă nu sunteți sigur(ă) ce să faceți cu deșeurile electronice, contactați 
autoritățile locale, magazinul de unde ați cumpărat produsul sau companie de 
colectare a deșeurilor menajere. 

Declarația de conformitate UE (DoC)
Dazhou Ten Pao Jinhu Electronics Co., Ltd.  declară că unitatea de alimentare 
cu energie electrică OnePlus ( OSAB7CF3AE) respectă cerințele Directivei 
2014/35/UE, Directiva 2014/35/UE și Directiva 2011/65/UE.
Textul complet al declarației de conformitate UE este disponibil la următoarea 
adresă de internet: https://www.oneplus.com/support/manuals.
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Tensiunea de intrare

Informații privind produsele cu impact energetic
Prin prezenta, OnePlus Technology (Shenzhen) Co., Ltd. declară că produsele sale sunt 
conforme cu cerințele Directivei 2009/125/CE privind proiectarea ecologică aplicabilă 
produselor cu impact energetic. 

Model 
Producător
Adresa producătorului

Frecvență de intrare c.a.

Curent de ieșire

Putere de ieșire

Putere de ieșire

Eficiență activă
medie

Eficiență la sarcină
scăzută (10%)

Consum de energie
electrică în regim 
fără sarcină
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OSAB7CF3AE
ASAP TECHNOLOGY (JIANGXI) CO.,LTD

West District Industrial Park JI’AN Town, Jiangxi 343100 P.R. China
Input: 100-240Vac

50/60 Hz

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

3.3 VDC

3.0A

9.9W

86.58%84.32% 90.53%

82.18%79.81% 82.76%

Type-C

5.0 VDC

3.0A

15.0W

USB-A

5.0 VDC

3.0A

15.0W

Type-C

12.0 VDC

1.5A

18.0W

USB-A

20.0 VDC

2.25A

45.0W

Type-C

0.12W


